

一大波青春成长题材影片来袭

# 立春了,电影荷尔蒙气息浓

尽管立春日后的天气仍然寒冷,但影坛春的气息却扑面而来:《咱们结婚吧》《浪漫天降》《左耳》《万物生长》四部青春成长题材影片同时发布消息,宣布将于4月青春季上映,让整个4月的电影市场充满浓浓的荷尔蒙气息。

本报记者 倪自放

●《咱们结婚吧》

四对情侣  
为“婚”狂奔

刘江执导的电影《咱们结婚吧》2月4日发布“奔跑吧”海报,将上映日由之前的4月9日提档至4月2日,开启4月青春季电影市场。

剧版《咱们结婚吧》之前是国内收视率最高的电视剧,此次同名浪漫爱情喜剧电影由李晨、郭碧婷、高圆圆、姜武、郑恺、陈意涵、刘涛、王自健主演,不仅继承了电视剧版强大的人气和号召力,同时已经看过该片的观众都赞叹电影版《咱们结婚吧》情感细腻、画面温馨、故事精彩。对于影片提档上映,导演刘江表示:“选择春季上映,是因为春天是产生爱情的季节,春暖花开,爱情自来。”

电影《咱们结婚吧》描绘了当下一些时常出现的婚恋状况,包括“恨嫁”、“恐婚”、“逼婚”、“悔婚”、“复婚”等,矛盾冲突极强,中间不乏催泪的段落,作为“走心不走肾”的浪漫爱情喜剧,影片的整体基调和氛围都是欢快的。

●《浪漫天降》

夏雨关晓彤  
演“喂爱”喜剧

著名导演宁瀛转型之作,首部“喂爱”喜剧电影《浪漫天降》,也于立春日(2月4日)曝光了一款先导海报。“国民闺女”关晓彤化身俏丽空姐,与“五料影帝”夏雨在电影里上演了一场追爱的浪漫大作战。该片将于4月上旬公映。

在《浪漫天降》中,夏雨饰演一位从厨房走出的“土豪”,但他强调“演的是暖男加土豪”。他介绍说,片里的他“既不炫富也不张扬,而是像个暖男一样,一点点为爱情加火升温”。片中的女主角关晓彤近两年人气颇高,两部热播剧《大丈夫》和《一仆二主》更令她荣获了“国民闺女”的称号,这次走上大银幕“挑大梁”演女一号。

该片出品人,北京星光大道影视制作有限公司董事长韩骏认为,《浪漫天降》是一部“另类”的小姐电影。影片以女性角色为核心,男性退居配角,将欢喜冤家的爱情故事融入“小姐”

的成长之中。

●《万物生长》

范冰冰韩庚  
演绎“放肆青春”

由李玉执导,改编自冯唐同名小说,韩庚、范冰冰、齐溪、吴莫愁、沙溢等主演的电影《万物生长》,将于4月24日上映。

据介绍,电影延续了原著风格,以韩庚与范冰冰“虎狼大战”般的爱情为核心,展现了一群20多岁的医学院男生蓬勃成长的放肆青春。2月4日发布的首支“放肆青春”版预告片,尽显影片鲜活且生猛的人物关系。韩庚以宿舍的“头狼”自居,自称戏里先后爱上“羊”和“虎”,和宿舍里的“小狼崽们”一起打架、醉酒、作弊、失恋。首款“放肆青春”版预告片已证明影片绝不是一部“小清新”青春片,片中的道具、置景,无不精益求精。制片人方励透露,片中的重要场景——医学解剖实验室及装备,耗时三月,斥资千万实景建成。在保证真实效果的同时,精心的置景和灯光搭配呈现出一种独特的美感,也兑现了当初导演李玉“不拍小清新”的承诺,制片人方励更直言:“小清新都该翻篇儿了。”

●《左耳》

发宣传海报  
直言“该爱了”

苏有朋执导的电影处女作《左耳》,2月4日公布了一组“该爱了”主题海报和定档概念宣传片,宣布电影定档4月30日。

电影《左耳》根据饶雪漫同名小说改编,讲述了关于青春成长的故事,原著小说生动地塑造了小耳朵、吧啦、张漾、许弋、黑人等一批性格迥异的年轻人的形象,并用极富张力的文字完美展现了当下青年人成长时期的疼痛和美好。

作为颇具青春偶像气息的“左耳青春男团”,四位男主演欧豪、杨洋、胡夏、段博文自曝光之后受到了很多粉丝的关注和喜爱。影片发布的“该爱了”主题海报颠覆了之前很多观众认为该片是“小清新青春片”的看法,片中人物眉宇之间所透露的青春成长和放肆叛逆让人回味无穷。“17岁,该爱了”的主题字样,也让人充满遐想,意犹未尽。



金星谈“陈赫离婚”:  
他没说是道德楷模

本报讯(记者 师文静) 近日,第二期《金星秀》准时在东方卫视上演。许多熟悉金星风格的人可能会有这样的感觉:这期节目中金星变温柔了,虽然语言依旧犀利,对“陈赫离婚”这样的时下热点,金星的态度不是“炮轰”,而是以更加宽容、开放的态度提出了新颖的观点,令人耳目一新。

在“有话问金姐”环节,最令观众热议的莫过于金星隔空喊话陈赫来《金星秀》做客,“真有什么委屈想对公众说明的,跟姐聊。”金星虽直言不讳地批评陈赫在微博上发出的道歉声明“矫情”,但在接受记者采访时,她却称“陈赫根本没必要向公众道歉”。在金星看来,离婚与否是陈赫的家事,外界不应多做评论:“如果他对生活不认真,他对感情不认真的话,他的感情生活自然会惩罚到他的,碍不着别人的事。”在很多网友看来,陈赫与前妻的感情已破裂,却依旧以“好男人”的形象示人,有欺骗公众的嫌疑,对此,金星说:“谁让你相信他了?他也没绑架全国观众说,相信我是道德楷模。”她希望公众千万别把明星的私生活作为自己生活的衡量标准。

《战魂》诠释  
血性男儿成长史

本报讯(记者 邱祎) 31集抗战大戏《战魂》正在北京卫视热播,该剧用一个普通士兵的成长历程,将战争的残酷与艰苦展现在观众面前。

抗日战争时期,八路军独立团在一次日军扫荡中救出了青年学生忠孝,团长曹林建看他一心想杀鬼子,便将他留在军中。忠孝曾随父母留日多年,身上公子哥洋学生的习性与庄稼汉出身的战友们格格不入,加之训练成绩总拖后腿,起初被孤立。后来在政委庞立新的帮助下,他在战争中不断成长,凭借智慧与胆识屡建奇功,不光得到了战友们的肯定,还在战场上结识了军医梅梅,收获了真挚的爱情。

与以往抗战剧宏大的历史背景、复杂的人物关系不同,《战魂》以抗战洪流中小人物“忠孝”背负家仇这一微视角,折射抗日战争时期中国亿万百姓遭受的巨大创伤,以小窥大,高度细腻地还原了战争的残酷与惨烈。

《长大》圆了医生梦  
陆毅“毒舌”获点赞

本报讯(记者 邱祎) 在热播的青春励志剧《长大》中,陆毅一圆医生梦,出演外科名医“周明”,不仅造型帅酷获赞颜值爆表,还以细腻表演呈现出了医生的喜怒哀乐,更以“毒舌鸡汤”频频戳中观众的嗨点,其职场最新励志语录广为传播。

近期陆毅时常出现在古装题材剧中,此次出演《长大》不仅以帅酷造型俘获大批粉丝,更是以细腻表演让观众看到了一个不一样的陆毅,很多花痴粉沉迷于他所塑造的毒舌霸道导师角色中不能自拔。有网友特别总结道:“陆毅这次出演的医生周明外表坚硬内心柔软,表演超赞,感情戏细腻动人,内心戏到位。”有观众甚至称,能有陆毅这样一个导师,被虐也愿意。陆毅则表示,如果生活中真的遇到这样的“毒舌”导师,“一定要珍惜”。

《中国爸爸》做起辅导员

## 范爷脱下龙袍扮厨娘

本报讯(记者 邱祎)

6日,由范冰冰担任明星辅导员的《中国爸爸》登陆四川卫视。节目中,范冰冰与孙楠、林依轮等八位明星,组成明星辅导员智囊团,协助16位6至12岁的孩子探望远在海外工作的爸爸,开启了一场“海外寻父”的惊险之旅。

在节目中,范冰冰“辅导”3个孩子寻找他们在委内瑞拉修建高铁的爸爸。刚刚脱下“武媚娘龙袍”的范冰冰和孩子们培养感情,为了取得孩子们的信任,扮起了厨娘,推着早餐车给孩子们送早餐,惹得孩子们开心大叫“冰冰姐姐”,一下子拉近了

和她的距离。

纪实性真人秀节目《中国爸爸》中的爸爸们都在海外工作。他们有的是赴国外援建当地大型项目,有的为养家糊口进行海外技术输出。因为工作繁忙、路途遥远,他们常年与自己的孩子分离。出国前,面对孩子们的不知所措,作为“明星辅导员”,范冰冰的首要任务是帮助他们克服困难。为此,范冰冰细心为孩子们准备了出国行程中的各种必备品,旅行攻略、地图手册、问路卡等,甚至还帮孩子给爸爸们准备了礼物——装满了全家福、手绘的“时光



宝盒”。

范冰冰表示,“这个节目让我想起了自己的爸爸。对我来说,爸爸就像家里的一

座山一样。”同时,范冰冰也表示,在电视上看到孩子们与爸爸相聚的那一刻,自己也会泪流满面的。